Putujme so Svätým otcom Františkom do Šaštína
Od piatka 13.08.2021 je možnosť registrovať sa na stretnutie zo Svätým otcom Františkom pri príležitosti jeho návštevy na Slovensku. V prípade záujmu naša farnosť zabezpečí dopravu autobusom na stretnutie so Svätým otcom v Šaštíne, kde dňa 15.09.2021 bude celebrovať svätú omšu. Kto by sa chcel zúčastniť tejto svätej omše so Svätým otcom musí spĺňajú podmienku plnej zaočkovanosti:
- očkovaní v dvojdávkovej schéme, ak uplynulo 14 dní po podaní druhej dávky
- očkovaní v jednodávkovej schéme, 21 dní po podaní jednej dávky (ide o vakcínu Janssen od spoločnosti Johnson/Johnoson
- očkovaní 1. dávkou + 14 dní po podaní prvej dávky, ak zároveň prekonali COVID i intervale maximálne do 180 dní.
Každý účastník stretnutia sa musí osobne zaregistrovať na internetovej stránke : www.navstevapapeza.sk kde treba uviesť : 
meno, priezvisko, telefónne číslo, E – mail, rodné číslo, spôsob dopravy (autobus), diecézu, farnosť, či účastník má telesné postihnutie (pre telesne postihnutých budú vyhradené špeciálne sektory), či účastník bude mať v sprievode dieťa mladšie ako 12 rokov, a súhlas so spracovaním osobných údajov.
Po registrovaní sa na spomínanej internetovej stránke : www.navstevapapeza.sk vám v priebehu 5 dní na E – mail príde letáčik s osobitným QR kód. Preto ak máte záujem zúčastniť sa na svätej omši so Svätým otcom v Šaštíne, je dobré sa čím skôr registrovať.  Tento letáčik si treba vytlačiť a zobrať so sebou. Bez neho vás nepustia do vyhradených sektorov. 
Kto sa rozhodne ísť na stretnutie so Svätým otcom Františkom v Šaštíne a chce ísť z farnosti autobusom, nech sa okrem registrácie príde zahlásiť aj do sakristie, aby sme vedeli počet ľudí a následne objednali autobus.
Akonáhle dostaneme podrobnejšie informácie, budú vyhlásené vo farských oznamoch.
V sakristii sa prosím nahláste najneskôr do 31.08.2021.
Povzbudení osobným príkladom Svätého otca Františka, ktorý do Šaštína príde ako pútnik, pridajme sa aj mi k Petrovmu nástupcovi. Putujme k našej nebeskej Matke, patrónke Slovenska aby sme vyprosili požehnanie pre naše Slovensko, našu spoločnosť, naše rodiny, vzťahy, mládež. 
